

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年8月1日
【会社名】	株式会社メルカリ
【英訳名】	Mercari, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼CEO 山田 進太郎
【本店の所在の場所】	東京都港区六本木六丁目10番1号 六本木ヒルズ森タワー18F
【電話番号】	03（6804）6907
【事務連絡者氏名】	執行役員VP of Corporate 横田 淳
【最寄りの連絡場所】	東京都港区六本木六丁目10番1号 六本木ヒルズ森タワー18F
【電話番号】	03（6804）6907
【事務連絡者氏名】	執行役員VP of Corporate 横田 淳
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年7月30日付け当社取締役会において、当社の子会社の従業員（以下「当社等役職員」といいます。）に対する譲渡制限株式ユニット付与制度（以下「本制度」といいます。）に基づき、本邦以外の地域における当社等役職員64名（以下「海外対象役職員」といいます。）に対して役務提供の対価として付与された金銭債権を出資財産として現物出資させることにより、新株発行（以下「本新株発行」といいます。）を行うことを決議し、これに従ってかかる海外募集が開始されましたので、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第1項及び同条第2項第1号の規定に基づき、同日付けで臨時報告書（以下「本臨時報告書」といいます。）を提出しておりますが、これらの記載事項のうち、本新株発行に関し必要な事項が2019年8月1日に決定されましたので、これらに関する事項を訂正するため、金融商品取引法第24条の5第5項及び同項において準用される同法第7条第1項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正内容】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

（3）発行価格

（訂正前）

2,884円

発行価格は、本新株発行に係る会社法上の払込金額であります。発行価格は、2019年7月29日の東京証券取引所における当社株式の終値である2,884円を基準として算出した見込額です。当社は、本新株発行の決定に係る当社取締役会の決議日と同日に、株式会社鹿島アントラーズ・エフ・シーの株式の取得（子会社化）についても決議し、これを公表しております。当社は、かかる公表に伴い生じ得る株価への影響を反映させるため、実際の発行価格を、2019年7月29日から2019年8月1日の終値のうち、最も高い金額とし、2019年8月1日に決定いたします。かかる決定方法は、当社株式の株価動向、流動性等の諸般の事情を考慮のうえ採用されたものであって、既存株主の利益に配慮した合理的なものと考えており、また、当該発行価格の算出方法では、発行価格は本新株発行に係る取締役会決議日直前の市場株価と同じ金額、又は、当該市場株価よりも高い金額となることから、当社の企業価値を適切に反映した合理的なものであって、かつ、対象者にとって特に有利な価額には該当しないと考えております。

（訂正後）

2,957円

発行価格は、本新株発行に係る会社法上の払込金額であります。

（4）発行価額の総額

（訂正前）

227,412,052円

発行価額の総額は、本新株発行に係る会社法上の払込金額の総額です。発行価額の総額は、2019年7月29日の東京証券取引所における当社株式の終値である2,884円を基準として算出した見込額です。実際の発行価額の総額は、（3）発行価格に記載の方法に従い、2019年8月1日に決定されます。

（訂正後）

233,168,321円

発行価額の総額は、本新株発行に係る会社法上の払込金額の総額です。

（5）現物出資財産

現物出資財産の価額

（訂正前）

227,412,052円

現物出資財産の価額は、（4）の発行価額の総額と同額であり、発行価額の総額は、2019年7月29日の東京証券取引所における当社株式の終値である2,884円を基準として算出した見込額です。実際の発行価額の総額ひいては現物出資財産の価額は、（3）発行価格に記載の方法に従い、2019年8月1日に決定されます。

（訂正後）

233,168,321円

（6）資本組入額（増加する資本金の額）

(訂正前)

1,442円

なお、増加する資本準備金の額は1,442円です。

資本組入額は、本新株発行に係る会社法上の増加する資本金の額であり、増加する資本準備金の額は(3)記載の発行価格から(6)記載の資本組入額を減じた額となります。資本組入額及び増加する資本準備金の額は、2019年7月29日の東京証券取引所における当社株式の終値である2,884円を基準として算出した見込額です。実際の資本組入額及び増加する資本準備金の額は、(3)発行価格に記載の方法に従い、2019年8月1日に決定されます。

(訂正後)

1,479円

なお、増加する資本準備金の額は1,478円です。

(7)資本組入額の総額(増加する資本金の総額)

(訂正前)

113,706,026円

なお、増加する資本準備金の額の総額は、113,706,026円です。

資本組入額の総額は、本新株発行に係る会社法上の増加する資本金の額の総額であり、増加する資本準備金の総額は(3)記載の発行価格から(6)記載の資本組入額を減じた額に(2)記載の発行数を乗じた額(計算の結果1円未満の端数が生じたときは、その端数を切り下げるものとします。)となります。資本組入額の総額及び増加する資本準備金の額の総額は、2019年7月29日の東京証券取引所における当社株式の終値である2,884円を基準として算出した見込額です。

(訂正後)

116,623,587円

なお、増加する資本準備金の総額は、116,544,734円です。